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 أكمل الجدول الأتً:
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 أكمل الجدول كماهو موضح فً السطر الأول.   :4التمرين 

 كتابة عشرٌة تفكٌك الكسر العشري قراءة
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 لا ٌنتمًٌنتمً ، أكمل باستعمال أحد الرمزٌن :  (0

           CB.........E    ،    MA.......B 

           AM ........B      ، BC........M 

         MB ........  A      ،   CB........A               

;عٌن ثلاث نقط (6 ;H G E   الرسم فً الخلف(ارسم ثم  لٌست فً استقامٌة( 

المستقٌم   -   HGاللقب:............................                                                                         بالأحمر 

قطعة المستقٌم  -  EH    الإسم:..........................                                                              بالأخضر 

نصف المستقٌم  -       GE     القسم: الأولى متوسط.........                                                             بالأسود 

 45 091 2 580 764 

    رقم العشرات

    عدد العشرات

    رقم المئات

    عدد المئات




